

Компании КРОК исполняется 25 лет

КРОК

Интегратор КРОК работает на ИТ-рынке с 1992 года. За 25 лет компании удалось достигнуть значительных успехов и добиться признания. По версии таких изданий, как «РИА Рейтинг», «Коммерсантъ-Деньги» и РА «Эксперт», КРОК вошел в топ-10 крупнейших ИТ-компаний и в топ-3 консалтинговых компаний России.

Сегодня КРОК предлагает услуги коммерческих дата-центров и собственного публичного облака, реализует комплексные решения по построению и модернизации корпоративных информационных систем и ситуационных центров, системы информационной безопасности, системы промышленной автоматизации, создает телекоммуникационные инфраструктуры, внедряет автоматизированные инженерные системы зданий и т. д. Компания стабильно развивается в тех областях, которые из года в год приобретают все большую актуальность для рынка систем безопасности.

Редакция журнала РУБЕЖ присоединяется ко всем поздравлениям, звучащим в адрес компании. Мы желаем вам нестандартных проектов, роста прибылей и умения противостоять любой угрозе.

С Днем пожарной охраны!



30 апреля отмечается День пожарной охраны. В 1649 году в этот день русский царь Алексей Михайлович Романов подписал «Наказ о Градском благочинии». Наказ предусматривал пожарное дежурство в Москве и ввел первые элементы контроля за мерами противопожарной безопасности. В СССР День пожарного отмечался 17 апреля в честь выхода декрета «Об организации мер борьбы с огнем». Дата 30 апреля была возвращена специальным указом президента Российской Федерации в 1999 году.

Журнал РУБЕЖ с благодарностью поздравляет всех пожарных специалистов. Спасибо вам за защиту и желаем сухих рукавов!

25 лет «Сибирскому Арсеналу»



С 31 марта 1992 года ведет свою историю научно-производственное объединение «Сибирский Арсенал». За 25 лет на рынке компания разработала и наладила производство более 150 наименований изделий. Партнерам и клиентам компании хорошо известны приборы серии «ГРАНИТ», системы речевого оповещения «Рокот», пожарные тепловые и дымовые извещатели, система централизованного наблюдения «Лавина». Сегодня в составе объединения несколько предприятий, завод выпуска серийного оборудования, опытное производство, научно-исследовательский центр, более 15 филиалов.

Журнал РУБЕЖ поздравляет коллектив «Сибирского Арсенала» с юбилеем, желает дальнейших инженерных успехов и свершений!

Отряд «Центроспас» 25 лет приходит на помощь



13 марта 1992 года правительство РФ образовало Государственный центральный аэромобильный спасательный отряд МЧС России «Центроспас». Отряд уже 25 лет стоит на страже человеческой жизни и здоровья. Настоящим девизом подразделения может стать «Никто быстрее нас», ведь сотрудники «Центроспаса» готовы прийти на помощь в случае местного или территориального бедствия в течение трех минут, а в случае чрезвычайной ситуации федерального уровня – в течение двух часов. Отряд постоянно занимается внедрением новых технологий в практику поисково-спасательных операций. За годы существования отряд спас более 6,5 тысяч человек не только в России, но и в Казахстане, Абхазии, Афганистане, Вьетнаме, Иране, Японии и других странах.

Редакция журнала РУБЕЖ присоединяется к поздравлениям в адрес специалистов отряда «Центроспас» и выражает глубокую благодарность за самоотверженный труд и безопасность!

10 лет торговой компании Layta



В марте 2017 года десятилетие отметила торговая компания Layta. Филиальная сеть компании насчитывает 12 офисов, которые расположены в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове, Краснодаре, Ростове, Казани, Ставрополе, Новосибирске и Екатеринбурге. Каталог товаров вмещает 50 000 наименований от 300 производителей систем безопасности. Сотрудничество с компанией гарантирует высокий уровень сервиса как для отдельных потребителей, так и для корпоративных клиентов. Специалисты торгового дома Layta всегда готовы оказать техническую поддержку, дать консультации в области проектирования и подготовить типовые решения для партнеров.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет коллектив компании Layta со знаменательной датой. Желаем всегда оставаться в авангарде ритейла систем безопасности, развивать клиентские сервисы и идти в ногу со временем!